НОД на тему: «Звездная страна»
Интеграция образовательных областей: «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Физическое развитие»
Задачи:
1. Закрепление знаний прямого счета в пределах пяти («Познавательное развитие»)
2. Развивать умение находить последующее и предыдущее число от названного и обозначенного («Познавательное развитие»)
3. Продолжать учить соотносить цифру с количеством предметов («Познавательное развитие»)
4. Продолжать учить составлять фигуру из геометрических фигур («Познавательное развитие»)
5. Закрепление знаний в названии времен года, названия геометрических фигур («Познавательное развитие»)
6. Закрепление умения читать выразительно стихотворение («Речевое развитие»)
7. Развивать умение отгадывать загадки («Речевое развитие»)

8.  Развивать двигательную деятельность детей и координацию движений («Физическое развитие»)
9. Развивать умение общаться и взаимодействовать со взрослым  и сверстниками («Социально-коммуникативное развитие»)
10.  Развивать  умение слушать друг друга («Социально-коммуникативное развитие»)
Методы и приемы:
· Практические: игра «Пересчитай предметы», игра «Цифры перепутались», игра «Ударь в бубен», игра «Головоломка»,физминутка «Кто на месяце живет»
· Наглядные: портрет царя, сундучок с письмом, «звездное покрывало»
· Словесные: игра «В стране неразгаданных загадок», беседа, вопросы
Материалы и оборудование: «Волшебная» книга, «волшебная» палочка, портрет царя, карточки с предметами, цифры до 5 по количеству детей, большие цифры, бубны, ленточки, сундучок, письмо с загадками, части геометрических фигур, звездное покрывало, телефон, призы.
Формы организации совестной деятельности:
	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности.

	Познавательно-исследовательская
	Игра «Пересчитай предметы», игра «Цифры перепутались»,игра «Головоломка», игра «В стране неразгаданных загадок», игра «Подарок принцессы»

	Двигательная
	Физминутка « Кто на месяце живет?»

	Игровая
	Игра «Ударь в бубен»

	Коммуникативная
	Отгадывание загадок, вопросы

	Музыкальная
	Слушание спокойной негромкой музыки

	Восприятие художественной литературы и фольклора
	Прослушивание сказки оцаре

	Самообслуживание  и  элементарный бытовой труд
	Уборка рабочего места


Логика образовательной деятельности.

	№ п/п
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1.
	Организационный момент. Входит воспитатель в костюме звездочета, 

в руках волшебная палочка и книга.  Открывает волшебную книгу и читает сказку.
	Слушают сказку, обращают внимание на содержание сказки.
	Установлен эмоциональный контакт между педагогом и детьми.

 Дети выражают интерес к прочитанному.

	2.
	Игра «Пересчитай предметы»
Воспитатель предлагает детям сесть за столы и помочь звездному царю пересчитать предметы на карточках и обозначить количество предметов цифрой. 
	Дети пересчитывают предметы и кладут рядом нужную цифру.
	Правильно понимают задание и выполняют.

	3.
	Игра «Цифры перепутались».

Воспитатель открывает занавес – на мольберте 

числовой ряд и говорит, что в этой стране видно прошел звездный ураган. Все цифры перепутались и предлагает детям исправить ситуацию. Воспитатель дает задание  расставить  на своих столах цифры по порядку и задает вопросы. ( Какая цифра стоит перед цифрой 3?, после цифры 2? и т.д.)  
	Дети охотно выполняют задание и отвечают на вопросы воспитателя.
	Умеют расставлять цифры по порядку и знают значение слов «между», «перед», «после».

	4.
	Воспитатель предлагает детям развеселить царя и поиграть в игру « Ударь в бубен». Показывает две ленточки - длинную и короткую разных цветов и объясняет, что  длинная лента обозначает громкий удар, а короткая – тихий. «Приготовьте бубны, будьте внимательны - следите за моими действиями», говорит воспитатель
	Внимательно слушают  условия  игры, следят  за  действиями педагога, выполняют задание.
	Удерживают в памяти при выполнении действий нужное условие.

	5.
	Физминутка «Кто на месяце живет?».

Воспитатель читает текст, сопровождает чтение жестами и движениями, побуждает детей повторять движения в соответствии с текстом.
	Дети слушают текст, наблюдают за движениями педагога, повторяют за воспитателем слова, выполняют движения в соответствии с текстом: шагают, наклоняются вперед, машут руками за спиной, машут руками перед собой
	Дошкольники четко воспроизводят действия в соответствии с текстом. Знают наизусть физминутку.

	6.
	Игра «В стране неразгаданных загадок»
Воспитатель показывает волшебный сундучок в котором находится письмо царя с просьбой помочь вернуть его дочь, принцессу Звездочку, в звездную страну, отгадав загадки о временах года. 
Воспитатель читает загадки.
	Дети внимательно слушают и отгадывают загадки.
Ребенок читает стихотворение о временах года.
	Активируют мыслительную деятельность. Развивается  логическое мышление.

Умеют устанавливать причинно - следственные связи.

	7.
	Игра «Головоломка»

Воспитатель говорит, что звездный ураган не только цифры перепутал, он еще разбросал повсюду части геометрических фигур (на столах раскиданы части квадрата, круга, прямоугольника и треугольника), которые нужно сложить в одну фигуру.
	Дети по желанию собирают геометрические фигуры из 2, 3, 4 частей.
	Дошкольники знают геометрические фигуры и умеют из частей сложить целое.

	8.
	Игра «Подарок принцессы»
Воспитатель открывает звездное покрывало принцессы, на котором расположены геометрические фигуры и задает вопросы детям: -Что в правом верхнем углу? 

-Что в правом нижнем углу? 

-Что в левом верхнем углу? 

- Что в левом нижнем углу?
	Концентрируют внимание на «покрывале», активно взаимодействуют с воспитателем, концентрируют внимание на вопросах, отвечают на вопросы.
	Умеют слушать взрослого и друг друга, отвечают на вопросы законченными предложениями.

	9.
	Воспитатель подводит итог и спрашивает, где мы были, что делали и т.д.

Имитирует звонок царя и раздает «царские» подарки.

	Отвечают на вопросы, рассматривают подарки.
	Дети открыто выражают свои эмоции.


